

一组海报,引来了朋友圈的爱心聚焦;一分善意,能温暖他们一个冬天

# 周五,邀您一起给孩子们送暖冬物资



核心提示

□记者 裴冉冉/文 杜卿/图

在刚刚过去的这个周末,由《洛阳晚报》新媒体事业部制作的一组海报刷屏了朋友圈,也带来了此次洛报爱心帮扶中心“暖冬公益行”的高潮。自“暖冬公益行”海报传播至今,洛报爱心帮扶中心已收到社会各界的爱心捐款逾万元。



天太冷了  
他们需要你我的  
温暖

洛报晚报



本报公益海报

## 公益海报引关注,孩子们需要你我的温暖

在一张名为《天太冷了,他们需要你我的温暖》的海报中,主人公是新安县南李村第二中心小学的两个学生和洛报幸福公益活动工作室记者“洛小暖”。图中正在写字的孩子叫郜柳梅,与记者聊天的孩子叫李亚维。

小柳梅今年11岁,上五年级。她的爸爸、妈妈均为高度近视,没有劳动能力,全家五口人都享受低保待遇。小柳梅写自己的名字时,手上的伤口疼得握不住笔,但她还是尽力把字写工整,让人看着特别心疼。

小亚维今年10岁,她的爸爸、妈妈均患有不同程度的精神疾病,全家没有稳定的经济收入。记者

握着她的手时,发现她的双手冻得通红。校长介绍,她的成绩每次都在班级前10名。

新安县南李村第二中心小学是一所寄宿制小学,共有172名在校生,学生年龄在9岁到12岁不等。宿舍被褥是学生自己从家里带来的,有的孩子家庭贫困,被褥极为单薄。因为学校条件简单,没有充足的热热水供应,无法保证每个孩子每天都能用上热水,因此手上长冻疮的孩子不在少数。

采访归来,《洛阳晚报》新媒体事业部迅速将采访照片制成海报,经晚报采编人员在朋友圈转发之后,这组海报迅速形成“霸屏”之势,随之而来的是网友们的爱心捐款。

能上热水。因为学校后天要进行期末考试,为了不打扰孩子们的正常学习,我们定于本周五(2月2日)前往新安县南李村第二中心小学,为孩子们送去暖冬物资。若您想一同前往,可拨打记者电话(13598192942)。

若您家中有用不到的被褥想捐给孩子们,也欢迎您随记者同行。

洛报爱心帮扶中心“暖冬公益行”会一直进行下去,我们会继续探访需要帮扶的人。如果您想为他们送温暖,可联系记者(电话同上),也可将爱心款直接转入洛报爱心帮扶中心专用账户(账号:413899991010003005405,开户行:交通银行洛阳分行营业部)。

## 爱心捐款滚滚来,暖冬物资本周五将送到

“一点儿心意,给孩子们买双手套。”

“对比自己的孩子,真心疼(他们)。”

“爱心接力,祝孩子们健康成长!”

“为孩子们献一点儿爱心。”

……………

热心人的捐款伴着真诚的祝福。不仅是线上热心捐款,线下也有企业鼎力支持。洛阳乐善堂黄太利德商贸有限公司负责人在看到朋友圈转发的海报后,专门组织公司员工捐款。

截至记者发稿时,此次“暖冬公益行”公益海报已经为新安县南李村第二中心小学的孩子们筹集到了12607元的爱心款,其中逾三分之一捐款来自包括本报编辑部在内的洛报集团员工及家属。

经过与该小学校长沟通,这笔善款将用于购买热水器、洗衣机和床单等物资,保证今后每个孩子都

木偶、小丑、童话剧,吉麦田星际童话嘉年华邀您来八里唐觅童心

## 这个春节带孩子过个不一样的“童话年”



嘉年华活动上的小丑(资料图片)

□金曦

高达9米的西班牙木偶、滑稽有趣的彩面小丑、神秘酷炫的“星战”黑武士、《新三只小猪与大灰狼》童话剧……这是一场会集了众多“星际来客”“动画明星”的儿童嘉年华,这是一场专为所有童心未泯的人量身定制的“觅童心”新年派对。今年春节,农历正月初一至初十,来八里唐文创小镇一定让您玩得开心!

### “明星”不少,带您过个不一样的年

来吉麦田星际童话嘉年华,无论大人和小孩,都会过一个不一样的新年!

来自《星球大战》的黑武士将担任本次活动的安全总指挥长,为您在现场游玩“保驾护航”,白士兵们当巡逻员,穿梭游走在您身旁,时不时和大人猜谜对个暗号,和小朋友握握手。这场景,简直犹如置身在电影片场,“星战迷”们可不要错过啊!

再来看看这次嘉年华特邀的主角——身高9米、粉丝众多的西班牙木偶国王和木偶王后,此次来洛的重任就是“卖萌”。您大可举起孩子和约三层楼高的他们“比高高”,相信巨型木偶带来的视觉冲击力会让您和孩子震撼不已。当然,别忘了和巨型木偶合个影,绝对能让您在春节“微信朋友圈摄影大赛”中晒出新高度。

活动现场,还会有身着五颜六色服装、装扮奇特搞怪的小丑团队献上精彩表演,和您互动;发出“机器人”声音的变形金刚御天敌,会和孩子们交流、合影;儿童剧《新三只小猪与大灰狼》《童话奇缘·青蛙王子》,通过声、光、电等元素将给孩子们带来全新感受。此外,喜欢小吃的朋友可以品尝到外焦里嫩的炸鸡、香味扑鼻的烤肠及人见人爱的铁板小吃……总之,好看的、好玩儿的、好吃的,尽在吉麦田星际童话嘉年华!

### 一张奖状,就是首次入场的免费门票

值得一提的是,为了鼓励广大在校努力学习、天天向上的学生,活动主办方还准备了一份儿特殊的优惠大礼:凡是在2017—2018年度获得全日制学校及校级以上荣誉的学生,凭获奖证书均可免首次入场的门票。

怎么样?一张奖状,就是免费参加吉麦田星际童话嘉年华的“直通门票”。家有好学生的父母赶紧收好孩子的奖状,春节带着孩子来过一个不一样的“童话年”吧!正月初一至初十,来八里唐文创小镇,我们不见不散!

本次活动现在面向社会诚寻合作伙伴:

一、如果您有秘不外传、超级好吃的美食项目或好玩有趣的娱乐项目,欢迎加入!

二、全面征集互动体验类项目合作伙伴。

招商热线:18937957367、0379-80863389